

巧用公积金 圆您住房梦

昨日是洛阳市诚信日,您的信用良好吗?可别跟他们学——

用虚假资料骗提公积金 15人被列入“黑名单”

□记者 连漪 通讯员 卢彦飞

昨日是11月22日,谐音“一是一,二是二”,我市迎来第11个“诚信日”。

日前,本报刊发消息提醒大家:《洛阳市住房公积金信用信息管理办法》将于12月1日正式施行,有失信行为的单位和个人要尽快去修复个人信用(详见晚报11月17日A06版)。昨日,市住房公积金管理中心宣布,15人因用虚假资料办理公积金提取业务,被列入“住房公积金诚信黑名单”,5年内将无法提取公积金及使用公积金贷款。

用虚假资料骗提公积金,15人被列入“黑名单”

市住房公积金管理中心有关负责人介绍,近期该中心在对住房公积金提取业务进行审计稽核时发现,个别缴存职工以伪造的房屋所有权证(不动产权证)、购房合同、契税完税证、结婚证、户口簿、医疗诊断证明及住院结算收据等虚假资料骗提住房公积金,个别非法中介以收取高额代办费为目的,为缴存职工提供虚假资料并代办

住房公积金提取业务,上述行为严重扰乱了住房公积金管理秩序,同时危害了住房公积金资金安全。

根据有关政策规定,市住房公积金管理中心将联合相关部门,采用行政处罚、信用惩戒或移交司法机关等方式,对上述行为进行严厉打击。

经查实,有15人提供虚假资料,在市住房公积金管理中心营业窗口办理了公积金提取业务。该中心研究决定从12月1日起,将15人的失信信息记入“住房公积金诚信黑名单”,5年内暂停受理其个人住房公积金提取和贷款申请。

别不在意,情节严重或被判刑

上述负责人还提醒,不要觉得失信行为仅仅就是无法使用公积金,情节严重或将被判刑。对骗提住房公积金的个人,一经查实,将责令其退回全部骗提资金,通报其所在单位,记入“住房公积金诚信黑名单”,取消其5年内住房公积金提取和贷款资格;视情在公积金中心服务大厅、网站和我市主要媒体予以公开曝光,并按规定将个人失信信息上传至人行征信系统。

发现违规骗提、骗贷公积金行为,可拨打12329举报

市住房公积金管理中心提醒,该中心行政执法、审计等科室和各业务办理网点将加大监督、检查和审核力度,同时加强与相关部门的信息共享联合惩戒。广大公积金缴存职工千万不要相信骗提公积金的非法宣传广告,以免给自己的财产、信誉造成不必要的损失。

如果发现不法人员使用虚假资料骗提、骗贷住房公积金,均可进行举报。举报电话分别为:住房公积金热线电话12329;归集执法科电话64819336;纪检监察室电话64811681。



扫二维码,了解刑法中关于伪造和使用虚假资料骗提公积金的刑罚

今起,用12306买火车票可微信支付

□记者 智慧 通讯员 刘鹏

12306购票平台开通微信支付渠道了,今后,您买火车票会更加方便!昨日,记者从洛阳火车站获悉,从2017年11月23日起,中国铁路客户服务中心12306网站微信支付功能上线试运行。

买火车票怎么用微信支付?从

中国铁路总公司发布的消息来看,只要您有微信支付账户,在12306网站或12306手机客户端购买火车票时,就可以在支付页面选择“微信支付”选项,随后按步骤输入密码即可完成支付。

同时,中国铁路总公司还透露,全国各主要城市的车站售票窗口和ATM自助售票机,也将逐步支持微

信支付。这是在引入互联网订餐、取消异地售票手续费、推出高铁“接续换乘”“自主选座”功能后,铁路部门实施的又一便民服务举措。

洛阳火车站工作人员表示,除了网络购票开通微信支付,我市各火车站也将对窗口售票系统和ATM自助售票机进行升级,升级完成后,大家到车站买火车票,也可以用微信进行支付了。

“百媒中央仓”在仙桃开仓

洛报购时惠商城入仓直采全国各地特色珍品

□左洋子

库尔勒的香梨、哈密瓜、红旗坡的冰糖心苹果顶呱呱……不仅万里之外新疆的美味将集中出现在湖北省仙桃市,全国各地的地标性农产品都将有望陆续以实物或数字的形式进入依托仙桃区位和产业优势建设的百媒中央仓,通过全国各地媒体的发行渠道,进入千家万户。洛阳购时惠受邀搭上这列快车,确保洛报读者专享福利,既保品质,又保全国各地特色产品的价格实惠。

日前,由全国报纸自办发行协会主办的百媒湖北行暨第三届中国报商合作仙桃市绿色农产品营销论坛在湖北省仙桃市举行。在百媒联采联销模

式下,占地面积360亩,一期投资3000万元的“百媒中央仓”也正式开仓运营。

“百媒中央仓”由全国报纸自办发行协会所属,由大众传媒、北京青年报、洛阳日报、青海日报、新疆大晨报等媒体发起,成为集产品保鲜仓储、品质控制、食品初加工、定制配套以及干线落地于一体的专业平台。开始运营后,由全国各地媒体推介的各地特色农产品都将以实物或数字的形式进入该平台,随后根据百媒读者的需求,以最优的物流形式尽快到达全国各地,确保读者朋友们能享受到来自全国的质优价低好产品。同时,洛阳的特色产品也有望通过这一平台走向更多的地方。

住房公积金
圆您住房梦
公积金服务热线:12329

鹊桥专栏
广告热线:65139988
真心牵线 军民共建
黄老师退休后从事婚介工作近十年,用真心和爱心获得了大家的厚爱,是洛阳诚信3·15和优质婚介。成功率85%,报名免费。
◆阳光帅哥29岁,1.76米,本科事业单位,独子,有车有房。◆优秀男生37岁,本科,银行搞技术,未婚两套房,父母退休。◆中学教师男52岁,1.78米,本科,独居宽房,无负担。
中原百佳1301室1302763388

洛阳人看
洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658865 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

洛阳·在掌握

移动新媒体
洛阳网
更强

洛阳日报报业集团主办
国内第一类新闻网站
洛阳网第一门户网站

1 洛阳网微信号 订阅用户超80万 实时推送洛阳最新资讯

2 掌上洛阳 30万安装量 洛阳人都在用,真的很好用

3 洛阳手机报 12万用户 为高端用户提供优质服务

4 洛阳网儿微信号 订阅用户超10万 吃喝玩乐都在圈儿里

5 洛阳网手机版 无需下载 随时阅读

中央网信办公布的全国新闻网站排名总榜中,洛阳网综合传播力河南第一。

洛阳人谁还没有个
抢着买单的朋友?

全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下: 洛阳网微信(订户数80万粉丝)、洛阳网儿微信(订户数10万粉丝)、洛阳手机报(12万高端用户)、掌上洛阳(30万精英用户)、洛阳社区新媒体矩阵(订户数80万粉丝)

下载 掌上洛阳
手机客户端
洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代
中原传播最强者

掌上洛阳手机客户端
30万用户